AEEENRBCIEESMNIECQ, 2FFMAITIE CIESE P AR L RENER
FEFMAN, BEEFRACEEERTARINFEHER.

AEFIJBIR

(D) 7 s Ndmsh &8GR F ik,
(2) FHRMNH B XEHF &,

(3) F &5 IR 525 M A2 ok 9 R RG 7 ik



P Cit SRR ——% 0 98 5h B da R A2

3.1 )3 &5 1 g

D izt %3 ERGIRD

C i85 T2 LA SR BON A BT Y L RO — A — ) CIE R . C 1 4] e 2
Lo 850,

CIEHMIBREZ T ALUT 6 2K,

(D BEWTEA . BT 4] — B Ok e SO i B 2 7 2 . il

int a=5,b;
float f1, £2;

(2) FikAiha] . FRAGER RS B —A4> C Rk oMl ik a) . Bl .

a=b+1; / * AR IENX a=b+1 M E45 % /
i=1,9=2; /*ZSFRKR 1=1, 5=2 0 E45 % /
e /x RIKEK 1++ BT *

(3) PRECA A, ek BRI A2t — A R BOR DI b il

printf ("\n");
srand(time (NULL)) ;

X TR AT AT LA e TRk R A L PR R O AR Bt — AR A
(4) Z3EA) . SRR — A0 S R iR A B AR T S PR .

(5) BEWHEA . ZEARER — A A S () SR &k Tl B A KA 5
AW REAR I ARAD . B R ZEaiE R ER ., Bl

{

OIIJI‘SD
~ o u

EaiEE CIEF B PRIARR, AR h RE 2B R, A1
s 52 5 TR R BR O 20 AR Y e A

(6) i A) ., Al A S i — 2 B 1 DD RE L SE LR PP R AR B kA . C IR E Rt
UESEFERCIECI

. 56 o



Nty &ty

goto To A % 1) 1 )
if () +r else -+ EEIEA
switch(){ } EZ S e
while () NG|

for () G R 18 4]

do{ }while() 6 1 )
break A P 5 ol 1 4]
continue A A 2 ol 1 4]
return U\&ﬁiﬁ@iﬁ‘/ﬂ

B Nl = 45 k) 2 )

G 445 ) S o TRT B 60 R P 8 A L 0 R DL R P S R L L 65 R R ) BRUE T I
Je BT ARRIIAT . Z BT P S B R R DU A5

2= 03-01-01 EE{R

ZH4RH 03-01-01.c¢

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
int main () {
imie a,le, @,el, ©g
srand((unsigned) time (NULL) ) ;
printf( "*********Wjﬁ[#{[ﬂ)ﬂﬂ@%ﬁ(ljﬂ] R xxxxxxxxx\n") ;
printf ("IHEH AL FE XML \n") ;
a=rand() $89+11;
b=rand () $89+11;
c=rand() %4+1;
(c==1)7
(c==2)7
(c==3)7?
(c==4)? ( printf ("%
scanf ("%d", &r) ;
printf (d==r? "&X 7, AREE " "EX AR, RERE T ;

return 0;

printf("$d+%d=",a,b),d=a+b):1;
-%d=",a,b),d=a-b) :1;
* %d=",a,b),d=a*Db):1;

/%$d=",a,b),d=a/b) :1;

o°

o
S

( (
( printf ("
( printf(

(

d
d
d
d

TR S

R SR M 245 BRI P DA — A B A T B IR 18] T — % — AR AR
BLRIT AN SHE TR AT IR (0 D e

EEEER T

77 A 5 01 250 5 P 425 B 2 9 SR 0088 A — I SRR 3k SR ol
FEdf ARG R . B URER A 12 B RT3 URE A 10— 6 I BT 4.
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3.2 i SN Hin R B

C 5 5 s n9 5 A o 48 2 8 ok pRECE FH SE 0 . AR I PREUZE stdio.h AL 45 A o
i A PR scanf O F printf O 4 PR 455 A B2 getchar O fil putchar O 55, fif A
XLE PR Ry C FE P A L R TR R 9 Sk A i b T A 4 55 AL B A 4

#include<stdio.h>

@ bR A E L printfO

A% 2 PR AL printf O — B T m) s o i 3 15 25 C s A #2250 09 % =X o 15
o VA printf O REH— MBI .

iy

printf (PR AT, M ESESIR) ;

igevi vl .

(1) A% A5 il 7 A5 H3 2 — o RS |5 46 A Ol 19 2 4, G b 40 366 38 3 7 4 A X 3 b
VLAY . A6 2R AL BB AT LA Y0 I 3k L S5 BR— AN BULA RS 245 R ARAS UL A . — A%
%V AT SR AR R — A Hi s A BH , JF R T i B A A% =X

BN, AETE 4] printf("a= % d.b=%d",a,b) s, FHE"a= %d, b= %d" kX
Tl FAFH . a.b R ESEI R, ERERFRFEH"a=Y%d.b=2%d"H,a=Hl b=J&
W3 FAE Y0 d A U A

(2) A A 7 A5 £ vl 5 A B R A

(3) —/H6 U6 A5 F R AR 2 — - Hh n Bl e R i Fe i B S 800 kb .
it E S8 02— RIS 43 1 1 35 2, 325K =0 AN BORNT 55 17 1A A =X 156 B
5B ——XF I

HN, A int a=3,b=8;, M FAT LI FiEA] : printf("a= %d.b=%d",a,b) ;i 25

7E ¢ a=3,b=80
D REE WAl

AN TR) 28 0 B B8 A B B S 32 B RS ) A A SR I A . C 18 5 SR 0L A0 4 S D A 4 &
HE R 3-1,

#31) CESRUENEXNEAREEES X

1% 3K 15t B FTRRMEIEER  WHEX
%d int 5 + 2§ 55 A IE BT S A %
%1d long 25+ HE AT 55 KA IERUAT 5 4 1%

« B8
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#3156 B 7 BT RM R LR WX
%u int 7 ; 3 I A5 5 AL
%o int 8 s FEAF5 /N 40 A TS 0
% xs %X int B JCRFS 17 kB R B AT S 0x
WEo M Ex Y EX | NHEFI 7S R BB A A0 TS 0 8 0x = 0X
% int 8 (char &) ; — 4 744
% f float B ; 3 il /B BRANNE L EH 6
%1t double B 5+ ki /N EC BRNELRL R 6 £
Ye double B ; 45 H0E R, fir 1 77 458K
Y double 8 ; [ B 76 %0 £ F1 V0 e 22 [ BE#E i 1 98 B /N 09 2R i LS B s/ R
o
%s TR R i A E B A AN O
%% WA B
wiH

(1) 45" V6" AN 2 I 11— A B3 % do K 3 9 0 0 B 76 0 115 4 (B30
I o 8 B B R AR L il

%isd  FORHIHIBIEK O 5 BB R 3 AR 5 AR AR

Yiss AR 8 NFRFMEAE BRS8N U AR 5 L 2R

(2) 76" V6" R 2 WL — A Fh L T O B S B0 %6 9.2 T — A 2 MR
RIS — R R N

Y6926 o7 4 55 95 0 9 00T AR FOPUNERE A 2 NE 1 o B RO A R
AR 6 B B AS AR0S 6 i, 47 X 55 L ZE R 4

(3) ANSACHR 00 52 DR (808 3ok 97 40 00 35 9 . O 4 O S BE o LI L 0 T 9 45
B RO A3 R R I 28 5 1 9 L U464 50 M 2/ B 4 o
ok 447 B /N B U 48 09 0 A D 4 T KR

(1) NSRS BRI 0 SRR S B0 95 BE R B ST 0. I, 5 04d R AE
3t — AT 4 R BN 4 ZE T TR 0BG R SERE 4 fir,

(5) WIS FIH 6.9 AT 2 7 S0 4 B0 M 2K (A1 V06.9) L TR 2 /N B A B
SN N S IloE G YN

B, 66,95 Fm N h— AT LR BT 5 RN T 6 LR KT 9, B
ANEUNT 6 AN MR 3 6 AT 05 s B F A BORT 9 U8 0 AN LS 07 204 K
BB

(6) b ORI 0 56 s A X U s BT U RIS Z A — A
VLWL 0 70 0 56 L 5 0k 46 5L

Vi-rd RGN 7 RSB R T R I AN 5 L AR A

Yi-10s R TR R 10 R0 R 10 R I 22X 5 L 47 RR 2 A
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21 03-02-01 {5 B4 =X 1% BB #F & 2038

ZHIRE 03-02-01.c¢

#include <stdio.h>

int main() {
int a=1234, i; char c;
float £=3.141592653589;
double x=0.12345678987654321;
i=12; c="'\x41"';
printf ("\n0l.a=%d.", a);
printf("\n02.a=%6d.", a);
printf ("\n03.a=%06d.", a);

(

(

(
printf ("\n04.a=%2d.", a);
printf ("\n05.a=%-6d.", a);
printf ("\n06.f=%f.", f);
printf ("\n07.£f=%6.4f.", f);
printf ("\n08.x=%1f.", x);
printf("\n09.x=%18.161f.", x);
printf("\nl0.c=%c.", c);
printf("\nll.c=%x.", c);
printf("\nl2.%s." ,"ABCDEFGHIJK");
printf("\nl3.%4s." ,"ABCDEFGHIJK");
printf("\nl4.%14s.", "ABCDEFGHIJK") ;
printf("\nl5.%-14s.", "ABCDEFGHIJK") ;
printf ("\nl6.%4.6s.", "ABCDEFGHIJK") ;

return 0;

PATRET o i

01.a=1234.
02.a=u11234.
03.3=001234.
04.,a=1234,
05.a=1234uu.
06.1=3,141593,
07.f=3.1416.
08.x=0.123457.
09.x=0,1234567898765432.
10.c=A.

11.c=41.
12.ABCDEFGHIJK.
13.ABCDEFGHIJK.
14. uuuABCDEFGHIIK.
15.ABCDEFGHIIKuLILL.
16.ABCDEF.

2 50 ¥ R #& 335 AR £C 5D & 4
T 73BT LR R R 0 4 R O B AR SC A SC U AF Y D RE
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#include <stdio.h>
int main() {

int a=1234;
printf ("\n0l.a=%d.a=%#d", a,a);
printf("\n02.a=%o0.a=%#0", a,a);

('
printf("\n03.a=%x.a=%#x", a,a);

('

('

printf ("\n05.a=%-8X.a=%#8X", a,a);
printf ("\n06.a=%08X.a=%#08X", a,a);
return 0;

&P Frifi A% X5 A BB scanfO

C1ES TR AR HEAS 25 A BREUE scanfO L THHE N . MFRiE A & (B &) it BUH
VRL NGRS I N TR € R g S D IVA: A T o
P i A PR scanf O B —RIE X h .

scanf (M X426 745 8§, A2 it hik 511 %)

IREVLIT «

(L) A% 2R ] A A5 2 R FL A LA A] b FE 3O i A 5 b 45 ORI A 2 B
FrRLr Bk SR ARG A SR AT R AL LUT = R4

O #RBEHIAT . X AR X B AT 5 printf O & &L (09 4% 236027 A A R], — 4>
A% 2 AT AR R — A fan A9 30

© ZHTR: FEA TR scanf O pRECTE B2 ORI IR g 25 day A B o iy — a2
PEATA . AT BRG] R AT (Tab ) .

© FE il A« TER AL Nl AT AR A

(2) 7% it Mk ) F 2 JHIE 45 45 B 09 28 Bt st bk, 50 Ui A — — X, RO S il ik
M5 N &

(3) BRECMHI 1) J5 332 BOECHE 0 2R 5 9K 332 B AR 1 8508l . T pR R8s O, AR )y 2 AR T as A7
IR . E I8 B AR L B 5922 1 TF R LUS 9722 SR A5 A8 B AR, 8 B TR (B
JEBEAL A (AT R A R fED

(4 A% A0 Y vt ] LRI RE 33 B JH oA 37 O8O 1 dee K 4

(5) 1 A FLAAR B R g SRR a8 328 — A AR 2 H P AR TR L 8 2T 5
18 BUI A I B 45 3R . 25 VP AT IR B S VAR RS A

64K HE 03-02-02.¢

#include <stdio.h>
int main() {

int a,b,c,d;

scanf ("%$d%d", &a, &b) ;

. 61 o
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scanf ("%d, $d", &c, &d) ;
printf("a=%d,b=%d,c=%d,d=%d\n",a,b,c,d);
printf("atb+tc+d=%d",atb+c+d);

return 0;

PAT R P A

12034156, 78 » (ER—D5H, o Fm—AE 4, FH)

T i i1

a=12,b=34,c=56,d=78
a+b+c+d=180

BESH.

scanf("%6d%d", &a, &b) siEAIH " Y0d Y0 d" IR SO BRI — BB A A & a,
SRIG 2 T2 AP (EA% (F % TAB) SR G IR A S — M EBIR AR b,

scanf(" %d, %d", &.c, &d) s A, " Y0d, Y d" I SR s 13— N EBURY o, FH ik —
AES TR — B A AR B dL 38 VR N A BRI

PRIATIZFET A

120341560178 ¥~

ER2

a=12,b=34,c=56,d=32767
atb+c+d=32869

YA i

] B U, 2 B8 R 56 JFIRZS LR o 2 B BOR B — 12 T, T L i i A B
CRE AT R I 58— A FAF 2 254, BT LA scanf O pREIR & Az 9 38 #2100 45 R, A8 it d
I B A 3 B AEL & B9 (E A 7T BU A CALAFE P A B ED

2150 ¥0 R 15 P A% 3 158 BA A B\ SE#

g 4 SR I TR D7 22 AR OR B 4 L/, T T R U B AT
ST (B8« 7 2202 4 Bl 5 P B 802 22 19105 19 39 80

€O R B i A

AL scanf O pRECH AU I H P VB SE B3 AR — &8 45, AT VR AR — A5 A0
T PP I T A L R U 3 OB

4 scanf O BB A A5 ORI, 20 2R A% XS BAT 06 ¢ BT T BT 25 4% I AU P 0
2 AP A S PONAE— D TR E s QR A UL AT 06 ¢ T 23 1 U i A R Y A

.« 62 o
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FIERE S0k 20 N — AR 2 4% .

CIifF 24 T LIRS & I T 7 4 5 At R AL,

FAFH R putchar (35 o M ITIRE R TE AR S R & (BoR 2D i — 4%
5, 2B o AYME K 24 1 0 4F 5L ASCIT i,

FAFH A PREL getchar O YD) REJE AR HES A R 5 GREAD [ A — D F4F . & MIHE
BB FAF (ASCIL )

2245 03-02-03 LI F &

ZHI4RAS 03-02-03.¢

#include <stdio.h>

int main() {
int al, a2;
char cl,c2;
scanf ("%$d%c", &al, &cl);
scanf ("%d %$c", &a2, &c2) ;
printf("al=%d,cl=%c,cl=%d\n",al,cl,cl);
printf("a2=%d,c2=%c,c2=%d\n",a2,c2,c2);
return 0;

}

PATREE A -

sO00e000a0x

i

al=5,cl= ,cl=32

a2=6,c2=A7,c2=65

TR

4] scanf(" Yo d0c" s &eal, &) s FEIERA IR AR 5 45 al J5 SO HCE] fan AU P i
TR cl.

4] scanf("%0d Yoc", &a2, &uc2) s AEIERR AR 6 45 a2 J5 o th TS UEWIFT Ve AT A
— A2 BT LA A5 T2 VAT BEICE R AR TP RS — AR AT A 4 2,

EOIER FREANSHT

XF T LA R 5B LA S A AT A5 2R B RS 50,

LN R

5, 6

o AFED] 2.

L0 5e6781]90

e 63 -



P Cil SRR B ——R 61 385 B i R Az

@ M\ A ks e R

FAE T AR B R (BN 0« &), Fon TEE A B AR S A ORE AR B B
YL

2245 03-02-04 5 Eeif \ # 2R

ZH S 03-02-04.c

#include<stdio.h>

int main () {
int a, b;
scanf ("$d% * d% * 2dsd", &a, &b) ;
printf("a=%d,b=%d",a,b);
return 0;

}

PATRERE A -

123 4 56789y

i

a=123,b=789

EFESWH.

MBI 90d % % d% * 2d%0d" I R Sei 1 AN EEE 123 45 a, FEIE 1 DNEEE4
ZWE L FEEE 1A 2 RSN 56 ZME TR 789 4 b,

SEF FIRRE, BIRATREE M. 123 45 6 789 . [FkEkiH . a=123,b=789,
WE T AT R

EEE NN

AR — O AT BEOR IR K LR HAR B 5 1,35 A H iy
B AR S — RO 1 B B T AN BOE 2 B B SRR 3 B S
AN 4 BB S A RO 5 R

Hr AR D1

1234567890123456789

B 3 R A5

12802 (T 52BRh 1+ 456+ 12345 B A1)

@ scanf O g T R [
scanfO) P iR [T AE B R i B i3 A B A B, i 2RO A e A BCHE I 8 3
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“SCPFEE A O 1 B B 1, AL PP i R 5 A AD  WER [ EOF(— 1),

2={5] 03-02-05 scanf() iF £ 1Y iR [E] &

ZHIREE 03-02-05.¢

#include<stdio.h>

int main () {

imie a,le, 87
s=scanf ("%$d%d", &a, &b) ;
printf("a=%d,b=%d,s=%d",a,b,s);

return 0;

}

IATRE R JLA i A a5 R nF

ﬁ*ﬂ/\#ﬁﬂ 1:
2354 89y
AR 1

a=23,b=54,s=2

i AR 22 AR 3: ARG 4
23,54 X23A54 v/ VA
A 2. iy R 3¢ W EER 4
a=23,b=5064,s=1 a=356,b=5064,5=0 a=1,b=0,s=-1

TEFF 5T
55 1 2H A A K BT A DB  scanf O pRELAYIR [FIE Dy 25
55 2 2 KRR T B A — B L scanf O AR [FI{E Dy 1, A8 & b IA i3

BRI L FARR AN R A o 2 B TR SR 5

55 3 BRI AT A ) scanf O pRELER [BIE N 0, A8 a A1 b B A7 32 8 4 . H
(B R A2 At R T R Y
W54 HBUR A E MR CTRLA+Z,CTRL+Z 78 Windows #§:4E 2 45 vh & 7 SC
SERAT Chip AU G5 o B W A ) o DR R B A — AN B B A B T SO S R AT L
A TG EE AT 2, BT UL B scanf O eRECIIR M{E S — 1, 48 &t a F1 b WA 132 80 5088 3L
(B R A2 1, R T 2 LAY

X548 R i JL 4> E iy F0
i A 1 M Z A 4 DA Il e AT,

ARG 1:56 78
HAFEH] 2:1 5
HIAFEB] 3:15 4
i ARER] 4:5

R 1:26
Wi EE 2: 6
B FER] 3:10
iy R 425

IR PR - B ARSI ] LR i Ja — Rl e i A CTRLAZ B, % [0 42 6 R

i A 2

o TE I ZRAF I8 SEAT 58 AN TR 15 B0 9 40 67

e 65 -
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3.3 i3 & A

221 03-03-01 Zit =

A RN = A HE B T R X A B R S M

XS — A B TR B A () R, (LT 352 3 I A 1 3 = A B B0 S 4 mT R e — A S8 B
PATE 28 AR 5 I S AR SR P (8 1 728 & SCRUPE R, FRIFINT -

ZHIRE 03-03-01.c

#include<stdio.h>
int main () {
int numl, num2, num3, sum;
double aver;
printf("Please input three numbers:");

scanf ("%$d%d%d", &numl, &num2, &num3) ; /% HIAZAEE %/
sum=numl+num2+num3; /% SRAN * /
aver=sum/3.0; / % RFEHE */

printf ("numl=%d, num2=%d, num3=%d\n", numl, num2, num3) ; /* HiH 4R * /
printf ("sum=%d,aver=%1£f\n", sum, aver) ;

return 0;

PATER Y  FEH R 5 B A
Please input three numbers:11 12 13/

o

numl=11, num2=12, num3=13
sum=36,aver=12.000000

=5 03-03-02 =BT ER
WMAZMEN=0K a.b.c.f b Hm A sHREM P 8 AN abe AT I K=

) |
B = A 00 e T BRTG (E AAS H  REAL  =ATR  A 3H a.
b%uc,p=L’2’+‘),mum%iz*zﬁﬁﬁzmﬁa@@m&ﬁws: == =0

MU, B REAS B LR R T
R IR 03-03-02.c
#include<stdio.h>

#include<math.h>

int main() {
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double a,b,c,p, s;

scanf ("$1f%1f%1f", &a, &b, &c) ;
p= (at+b+c) /2.0;

s=sqrt(p* (p-a) * (p-b) * (p-c));
printf("s=%1£f",s);

return 0;

PATREF A

345y

o

s=6.000000

PR PATET A

6810y

i i -

s=24.000000

K TERE A T IR 05 1 B8 sqrt O, BT AEFERR P JF 4R Ab hn | WAk 34y 4 #
include<Zmath.h>,

BMAN—TTZXRABRBHNEAZRZH acb.c HE.HHEAMRURIZFEFTEELR).

— LRI BRIRR AR KK — @ RREA B AR S iz Ry, 8 bl
AT 36 2 B IE A1 L SRS PRI T B AR 6T B AR 1 AT — R AR PR b AR R B
fiff 3 — ]l

B 03-03-03.c

#include<stdio.h>

#include<math.h>

int main () {
double a, b, c,deta, x1, x2;
scanf ("%1f $1f $1£f", &a, &b, &c) ;
deta=b* b-4% a* c;
x1= (-b+sqgrt(deta)) /(2 * a);
x2=(-b-sqrt(deta)) /(2 * a);
printf ("\nX1=%1£f\nX2=%1f", x1, x2);
return 0;

. 67 o



P Cit SRR ——% 0 98 5h B da R A2

i -

X1=-1.000000
X2=-3.000000

PATREE A -

121y

i i«

X1=-1.000000
X2=-1.000000

YR i
XFT TR R R O R R — o B R R A NS — SR ISR R SR AR Y
A

x1l=-b+sqgrt (deta) /2 * a;
x2=-b-sqgrt(deta) /2 * a;

WREI— T XEBE R, 219 8 IE #0945 RS 7 N 5 R 30 28 5
RWE?

211 03-03-04 ElFF 4 (L%

A —A 4 LB IE BB R T

KT IXA A, AT LLIXRE 5 08 . BEARE] ) i ) — A R B0, 75 88 0 T X A R B 4K
Foe /b ARG KX B BT R T LA T . mT LR S AR A R U A R B
B ar .

ZHRED 03-03-04-A.c

#include<stdio.h>

int main() {

int a, b, c, d;

scanf ("%$1d%1d%1d%1d", &a, &b, &c, &d) ;
printf ("\n%d%$d%dsd",d,c,b,a);

PATRERE A -

1234

e B8 -



W3E Fai

LT

4321

TR ATRE Y A

1 23 4567

LT

4321

LU ) GE A 4 A 1 IE RO B A — A 4 3 1E 8 BT LA 2 B —
LA TR TESE S

AT DLSR B — R BURE A 4 L35, AR 5 i 0T a2 AL BEAS 2] B B9 2 B0 BB
Z 445 03-03-04-B.c
#include<stdio.h>

int main() {

int n,a,b,c,d;

scanf ("$d", &n) ; /% Ha N * /
a=n/1000; /x WASFHRgE o« /
b=n%1000/100; /x WA EMEE o+ /
c=n%100/10; [ BASTMET o+ /
d=n%10; [ WAFAHAEE %/
printf("%$d%dsdsd",d,c,b,a);

return 0;

1234

i iy -

4321

PATRERE A -

2500 ¥~
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123 4y

ﬁll!

3210

WAE P — IR B — A S22 AY 4 350, 38 0 BUAY ORI 55 o 40 0 A BT T 92 BUAS 4%
P EF A MED e ) F— A — i,

] DAAROE AT B B 4 BT A S — A 4 LB AR E R O TR D

Z AT 03-03-04-C.c

#include<stdio.h>

int main() {

int n,a, b, c,d;

scanf ("%d", &n) ; /% T AN */
a=n/1000; /x WS F A EE x /
b=n%1000/100; /x WS E S ECE * /
c=n%100/10; /x BURAEE * /
d=n%10; /[ BURALEFE x /
n=d* 1000+c * 100+b * 10+a; /x EFHGH—AH A x/
printf ("\n%04d", n); /x B, EAR A, WEiEh 0 %/
return 0;

}

P AT 45 2R (6] L i) e A AT U0 H At i A o R 1
KT U AT — A RO 25 L 80T A TR T A B F O TR X — N
TEL Rk 2= 2 W E L GE KK —EE R,

WA —FRCREEU/NG) =X W 0 7 —F B ONE RS,

EHE T

FAPAVERE ARV T IR G is . — DA H IO — DR R ST
B ASCILAS, 1 — A K5 FERF 1 ASCIL BB F1 X R 19 /NS 245 (1) ASCIL A5 5 2 A 25
32, A —AFAE S 0 A5 R DURT I Z E e HIE R BN — KRS A, R
By e b 32 S5 AUAE s AR W e i 2 32 JE B AE (AR S P A By A0 A
B, BAAHIW ez BT RA KB EAF i AR R R

KBRS 03-03-05.c

#include<stdio.h>
int main () {
char n;
n=getchar();
putchar (n>=65&&n<=65+25? n+32:n-32) ;

return 0;
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PATRRF A

ABCD ¥~

i

PATREF A

abcd/

i -

A

2001 4F 01 A 24 H KD EREAFEREFET CRAER—),2002 4F 02 H 11 HEFB g
SRR A . PR A2 0 H R 2002 4E 01 A 07 B BT LARRML R “F B g 37, 8 h 5
RV TE A R — AR B 5 57 R A 4k ok .

A — AT I — A AR N RILFNE B AR B R UE S R & PR R S A
R B e S BB 2 A0 R 280 Wk 5 A4 s 5 A W S 2o 2. AR RE B Y
B UES AT 6 75— R 239999,

Bbag s, R BT M YES, S H NO,

B ARER] 1:239999200003132617 T Hi A 1: N0
W AREN] 2:239999200002210832 1k i A 2: N0
By AREM] 3:239999200201131429 FKEWE  Ha i EER] 3: N0
W AFEH] 4:239999200201210017 X HF i FEB] 4: YES

ZHRA . 03-03-06.c

#include<stdio.h>
int main () {
int t, date, y;
scanf ("% * 6d%8d% * 2d%1d", &date, &y) ;
printf( date>=20010124&&date<=20020211&&y%2==12 "YES":"NO" ) ;
return 0;

}

=15 03-03-07 X ZEHFE
X FE#REFFAE, 8RR EEERNBEE GE B —HE" = A —4L4E
W, bR 6 AT M6 SRR EY S R e HETH U PFI2HE LA FFSAES

MAEE A, AW 7 20 B, fRATE X AR g CORVF AL i 3 A

switch 1&/])
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A — AT A R — AN E B . HH: MM SS. HH R R /M, MM
FRA S8 TS A TN 24 NI 2R

R 2 BRI LI 0 1 — 7 SO 25 B 6 1 L WU dormitorys % 5
FEE A AR canteen; 25 1 5 7E R W classroom ; PG B B[] 28 $2 4b S B 2 76 WP L
B, DU % on the way,

Hy AKER] 1:20:10:20 B REG 1: dormitory
i AFER] 2:06:00:00 i FER] 2:0on the way
A FEH] 3:08:00: 00 KR 3: classroom
B KEM] 4:17:30: 00 Hi RG] 4: canteen

ZHRE . 03-03-07.c

#include<stdio.h>
int main() {
int h,m, s, t;
scanf ("$d% * c5d% * c%d", &h, &m, &s) ;
t=h* 10000+m* 100+s;
t>60000&&t<70000 || £>120000&&t<130000 || £>170000&&t<180000 ?
printf ("canteen") :0;
t>70000&&t<120000 || £t>130000&&t<170000 ? printf("classroom") :0;
t<60000 || £>180000 ? printf ("dormitory") :0;
t==60000| [t==70000| |t==120000]| |t==130000| |t==170000]| |t==180000 ?
printf ("on the way") :0;
return 0;

}

TR EARREZRARFE RS B8, B, 56 5 285 %A - H-4E7, 1 b E 2 1858
BRAE-A-H7, TS —5 AR /NOIEAE G 5 4507 8 T Al RE7E el ol BE7E
Hlal, BT REAESS . S —RT . A SR A R T H OIS B E AR H O

AR E— 1T PR I mm-dd-yyyy” 3 mm-yyyy-dd 75 yyyy-mm-dd” (4 4% X 44
WA H VB, BHAUES B E HBE 1900 F0 B 24 G50 B 0RUE A fEmT H RS,
PRUEAEAD J2& 4 750,

Hbag s FE— A7 R E R e E N SR B O A UL R A A H AR 2
LR 2 A7, UHT 0,

I ARER] :5-1-2019 BRI : 2019-05-01
RS : 11-2019-05 W RE]: 2019-11-05

Z 4T 03-03-08.¢
#include<stdio.h>

int main () {
int a,b,c,y,m, d;
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scanf ("%$d% ¥ c$d% * c$d", &a, &b, &c) ;

a>=1000? (y=a,m=b,d=c) :

b>=1000? (y=b,m=a,d=c) :
(y=c,m=a,d=b);

printf ("%$4d-%02d-%02d",y,m,d) ;

return 0;

2Jdi 3

—. BIUEES

L. C it & WP AE S S IR SRS .

(A —FT HfgS — 1 iEh (B) —Aifm) e fE—17

(O —Aiftaynal IS fE 247 (D) B AlFEAE AL WOT B /e 247
2. PAT T HIFE P R BO i Hh 45 2RO .

float x=-1023.012;
printf("$8.3f,", x);
printf("%$10.2f", x);

(A) 1023.012, —1023.012 (B) —1023.012, —1023.01
(C) 1023.012,—1023.012 (D) —1023.012, —1023.012
3. O UTE LRI ATEA] B ESR al,a2,cl,c2 BB 10,20, A Fil B, 24 5
— B JT- b s A BCHE s L IE B A B A 2R .

int al, a2; char cl,c2;
scanf ("%$d%c%d%c", &al, &cl, &a2, &c2) ;

(A) 10A 20 By’ (B)10 A 20 BY
(C) 10A20BY” (D) 10A20 By’
4. PUAT R IR B B g 45 SRR .

int x=13, y=5;
printf("$d", x%=(y/=2));

(A) 3 (B) 2 © 1 (D) 0
5. # & X x Jy double BIAZ i I REIE A Fy A x {E 1935 F) 2

(A) scanf("%f",x); (B) scanf("%d",&.x);

(C) scanf(" %", &x); (D) scanf("%o0",&.%x);

— EHEFNETER
L. 5 TR s tr 45

. 73 .



P Cit SRR ——% 0 98 5h B da R A2

n

(R
fi 2

#include<stdio.h>

int main() {
int x=3,y=5,2z=7;
printf("%d,$d\n", (x++,--y),++2);
return 0;

}

2. 5T AT s T4,

#include<stdio.h>

int main () {
int a=12345;
double b=-198.345, c=6.5;
printf("a=%4d,b=%-10.2e,c=%6.2f\n",a,b,c);

return 0;

—

=, miEA

1. G A RE PRI 7 o5 B Bt LR
2. WA —AECEE F SR BRI . fHAsth c:%<F—32>o

3. NEEHRLH A S BB SR EANTRA P IFf

4. G RRIT L BEEL A — A R AR R R e o LN L LA R .
A 5000, 153 2B 5 H 8 1 /NEE 23 b 20 #

5. G AL E LA — > 1~6 BYBEHL B BOR R T B B i T A T AT
RANCHLAE 1.2.3 5/ 4.5.6 53R B A PR TR R B A =45 2 55 /0 it 7 o
IEH .
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